

Register your product and get support at [www.philips.com/welcome](http://www.philips.com/welcome)



**Drying your hair**  
To get professional styling results, it is essential to prepare your hair for styling.

**1** After washing, squeeze excess water out of the hair with your hands and then towel-dry the hair. Use a comb to detangle the hair and separate the rollers from the tps.

**2** To dry your hair make brushing movements with the hairdryer at a small distance from you.

**3** When you have finished drying, set the hairdryer to the cool setting for a final cool shot. This closes the cuticles and adds shine to the hair.

## 4 Using the appliance

Do not leave the appliance unattended when it is switched on.

**1** Make sure all rollers are in the appliance, the clips and pins are outside the appliance and the lid is closed.

**2** Put the plug in the wall socket.

**3** Switch on the appliance, set the red rocker switch on the right side of the appliance to I. The switch lights glow when the appliance is switched on.

**4** Let the appliance heat up for about 10-15 minutes. When the red dots on top of the rollers have turned white, the appliance is ready for use.

**5** Place your hair in a clean, dry and tangle-free. Divide the hair into sections.

**6** Take a lock of hair and comb it through. You can use a little bit of hairdryer for better results.

**7** Put on the gloves to prevent burning your fingers.

**8** Take the end of the lock and start winding the lock round the roller. Make sure the end of the lock is winding in the required direction.

**9** Always hold the rollers by the plastic rim, or between the other parts of the rollers are hot.

**10** Always use the small rollers as used on the sides of the head and the large rollers on top of the head.

**11** Wind the rollers towards the scalp, maintaining an even tension.

**12** Leave the rollers in the hair until the hair has completely cooled down.

**13** Remove the rollers from the hair. First remove the clip or pin and then carefully unwind the lock of hair to remove the roller.

**14** If you are unable to get the hair after drying, do not destroy the curls. Just run your fingers through the curls to divide them into smaller strands and to get the most natural effect.

## 5 Cleaning

**1** Switch off the appliance and unplug it.

**2** Take the rollers and the appliance apart.

**3** Clean the rollers with a moist cloth and remove any residues of e.g. hairdryer.

**4** Clean the appliance with a moist cloth.

**5** Let the rollers dry completely before you place them back into the appliance.

## 6 Storage

**1** Make sure the rollers and the appliance have cooled down and are dry before you store them.

**2** Place the rollers in the appliance.

**3** There is a circle around each heating rod that indicates which roller must be placed on top of the appliance.

**4** Wind the mains cord around the cord storage hooks in the bottom of the appliance.

**5** Place the clips and pins in the four compartments surrounding the rollers.

## 7 Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please visit the Philips website at [www.philips.com](http://www.philips.com) or contact the Philips Customer Care Centre in your country (see first page number in the worldwide guarantee leaflet). There is a Customer Care Centre in your country, go to your local Philips dealer or contact the Service Department of Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.

## Dansk

Tilbage med de køb, og velkommen til Philips! Hvis du vil have fuld udbytte af den support, som Philips tilbyder, kan du registrere dit produkt på [www.philips.com/welcome](http://www.philips.com/welcome).

## 1 Vigtigt

Læs denne brugervejledning omhyggeligt, før du installerer apparatet, tag det ud af emballagen og læs eventuelt senere brug.

**1** Check the condition of the mains cord regularly. Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged.

**2** If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre authorised by Philips or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

**3** This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

**4** Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

**5** Hold apparatuset væk fra vand. Brug ikke apparatet i nærheden af eller over vand i f.eks. badekar, håndvask osv. Hvis du anvender apparatet i badeværelset, skal du trække stikket ud efter brug, da vand udgør en risiko, selv om apparatet er slukket.

**6** Nedsnak aldrig apparatet i vand, og hånd aldrig vand ned i apparatet.

**7** Dette apparat kan bruges af børn fra 8 år og opføfter og personer med reducerede fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er blevet instrueret i sikker brug af apparatet og forstår de medfølgende risici. Lad ikke børn lege med apparatet. Rengøring og vedligeholdelse må ikke foretages af børn uden opsyn.

**8** Apparatet bør holdes uden for børns rækkevidde for at sikre, at de ikke kan komme til at lege med det.

**9** Lad ikke apparatet være uden opsyn, når det er tændt.

**10** Hvis apparatet skal etterses eller repareres, skal du henvende dig til Philips, da en autoriseret reparation efterfølgende kan være til fare for brugeren.

## Forsigtig

Som en ekstra sikkerhedsforanstaltning anbefales det, at installationen til badeværelset er forsynet med et HF-fri (30 mA). Kontakt eventuelt en el-installatør.

Når apparatet er varmet op, skal du fjerne dækset og vente et øjeblik, før du tager den første curler ud.

Apparatets varmeglemmer bliver meget varme og må ikke komme i kontakt med huden.

Tag kun fat i cool-touch-plastiktakten på curlerne, da de øvrige dele er meget varme.

Brug kun apparatet i tørt hår.

Tag altid stikket ud af stikontaktene efter brug.

De store curlere har en keramik belægning. Belægningen svarer lagned med tiden, hvilket dog ikke påvirker curlernes ydeevne.

Vent, indtil curlere og apparat er kølet af og blevet tørre, før du gemmer dem væk.

## 2 Introduction

Salon Rollers er et curlerstat, der er udviklet til at lave perfekte, holdbare frisurer med knapper og belægning.

## 3 Klargøring

**Hårbæk**  
Hår er gerne både tunnende og fedt, og det kræver omhyggelig og regelmæssig hårbæk.

**1** Skyt håret grundig i 30-60 sekunder.

**2** Hold shampoo op i håndfladen, og fordel den mellem hænderne og dæmper jævnt håret.

**3** Masér omhyggeligt shampooen ind i håret og hold på. Pas på, når hålet ikke får en – vær ekstra påpasselig ved langt hår.

**4** Masér hovedbunden med fingerpagene. Dette stimulerer blodcirkulationen og sikrer hårvækst.

**5** Skyt håret grundig ned, så det bliver helt blødt.

**6** Afblæs med koldt vand for at give blødt glans.

**Håret er vigtigt i håret forbedres for at opnå professionelle resultater.**

**1** Når håret er vædet, kemmes overskydende vand ud af håret, og det tørres med et håndklæde. Brug en kam for at forbruge et godt håret ud af froil rod på tids.

**2** Når håret er tørt, håndbørstebegruer med hårtårnere i kort afstand til håret.

**3** Når håret er tørt, afslætt med koldluft-indsiltingen. Den koldt luft lukker hårskæften og gør håret blødt.

**4** Når håret er tørt, afslætt med koldluft-indsiltingen. Den koldt luft lukker hårskæften og gør håret blødt.

• Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar.

• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch den Netzstecker aus der Steckdose.

• Die großen Lockenwickler haben eine Keramikbeschichtung, die sich im Laufe der Zeit abnutzt. Dies beeinträchtigt jedoch nicht die Funktion der Wickler.

• Lassen Sie Wickler und Gerät vor dem Wegräumen abkühlen und trocken.

## Elektromagnetiske Felter

Dette Philips-geråd er et elektrisk netværk og følger de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter. Der er ingen specielle forholdsregler, der skal tages.

Dette produkt er designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Desuden er dette produkt designet til at overholde de gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.

• Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar.





Le parti metalliche dell'apparecchio diventano roventi. Evitate il contatto diretto.

Estraeite i bigodini dal bordo in plastica termoisolante, poiché le altri parti sono roventi.

Usate l'apparecchio esclusivamente sui capelli asciutti.

scollagate sempre il cavo di alimentazione dopo l'uso.

I bigodini grandi sono dotati di un rivestimento di ceramica che si consuma lentamente con il passare del tempo: questo fenomeno non compromette in alcun modo le prestazioni dei bigodini.

Attendete che i bigodini e l'apparecchio si siano raffreddati a siano stati asciutti prima di riporli.

#### Campi elettromagnetici (EMF)

Questo apparecchio Philips è conforme a tutti gli standard e alle norme relativi alleposizioni a camp elettromagnetici.

#### Ambiente

Questo prodotto è stato progettato e realizzato con materiali e componenti di alta qualità che possono essere riciclati e riutilizzati.

Informarsi sui sistemi di raccolta differenziata in vigore per i prodotti elettrici ed elettronici.

Attenersi alle normative locali per lo smaltimento dei rifiuti e non gettare i vecchi prodotti nei normali rifiuti domestici. Il corretto smaltimento dei prodotti usati aiuta a prevenire l'inquinamento ambientale e possibili danni alla salute.

#### 2 Introduzione

Salon Rollers è un set di bigodini progettato specificamente per creare onde e ricci perfetti e duraturi.

#### 3 Predisposizione dell'apparecchio

##### Come lavare i capelli

Tutti i componenti avere capelli essati e lavati un lavaggio corretto in presenza di raggiatori più facilmente questo obiettivo.

- Bagiare abbondantemente i capelli per circa 30-60 secondi.
- Verstare un po' di shampoo nel palmo della mano, distribuito su entrambe le mani e uniformemente su capelli.
- Massaggiare delicatamente i capelli e il cuoio capelluto. Non arruffate i capelli per evitare la formazione di nodi.
- Massaggiare il cuoio capelluto con i polpastrelli, per stimolare la circolazione sanguigna e non danneggiare i capelli.
- Risciacquare con cura e abbondantemente i capelli un risciacquo insufficiente lascia i capelli opachi.
- Per capelli ancora più lucidi, completate il risciacquo con un getto di acqua fredda.
- Come asciugare i capelli
  - Per ottenere risultati professionali, è importante preparare i capelli per lo styling.
  - Dopo aver lavato i capelli, eliminate l'acqua in eccesso strizzando i capelli fra le mani e tamponandoli con un asciugamano. Utilizzate un pettine per districare i nodi, partendo dalle radici e procedendo verso le punte.
  - Asciugare i capelli passando fiascapetacci a distanza ravvicinata.
  - Dopo aver asciugato le ciocche, impostate la temperatura fredda per fissare meglio l'acconciatura. In questo modo le cuticole dei capelli si chiudono e i capelli risultano più lucidi e protetti.
  - Dopo aver asciugato le ciocche, impostate la temperatura fredda per fissare meglio l'acconciatura. In questo modo le cuticole dei capelli si chiudono e i capelli risultano più lucidi.

#### 4 Modalità d'uso dell'apparecchio

Non lasciare mai l'apparecchio incustodito quando è acceso.

Accertatevi che tutti i bigodini siano allineati all'apparecchio, che le mollette e le spine si muovono a libero e che il coperchio sia chiuso.

Inserite la spina nella presa di corrente a muro.

Per accendere l'apparecchio, impostate l'interruttore rosso, l'apparecchio si accende e la spia rossa si illumina.

- Dopo aver lavato i capelli, eliminate l'acqua in eccesso strizzando i capelli fra le mani e tamponandoli con un asciugamano. Utilizzate un pettine per districare i nodi, partendo dalle radici e procedendo verso le punte.
- Asciugate i capelli passando fiascapetacci a distanza ravvicinata.
- Dopo aver asciugato le ciocche, impostate la temperatura fredda per fissare meglio l'acconciatura. In questo modo le cuticole dei capelli si chiudono e i capelli risultano più lucidi e protetti.
- Dopo aver asciugato le ciocche, impostate la temperatura fredda per fissare meglio l'acconciatura. In questo modo le cuticole dei capelli si chiudono e i capelli risultano più lucidi.
- Alimentare la parte di una ciocca e regolare il ammontato intorno al bigodino. Accertatevi che la parte sia rivolta nella direzione desiderata.
- Formare sempre i bigodini dal bordo in plastica, poiché le altre parti sono roventi.
- Generalmente, i bigodini più piccoli vengono utilizzati per le ciocche al di lei del collo, mentre quelli grandi per le ciocche sopra la testa.
- Arruolate i bigodini verso il cuoio capelluto, mantenendo una tensione costante.

10.Quindi fissate il bigodino. Utilizzate le spille di metallo per fissare i bigodini. Accocci e molle e le mollette a fessura per fissare i bigodini.

11.Continuate con il resto dei capelli, sempre scegliendo le ciocche in base alla grandezza dei bigodini.

12.Lasciate i bigodini fino al completo raffreddamento.

13.Poi utilizzate un asciugacapelli per ottenere un primo colpo e accendere l'acconciatura.

14.Rimuovete i bigodini dai capelli togliendo per prima cosa le mollette o la spilla, quindi rimuovendo con attenzione i bigodino dalla ciocca.

15.Non pettinare, né spazzolare i capelli né styling dal momento che ciò potrebbe rovinare i ricci. Usate semplicemente le dita per dividere i ricci in ciocche più piccole e ottenere un risultato più naturale.

#### 5 Pulizia

1 Segnate l'apparecchio e staccate la spina.

2 Lasciate raffreddare i bigodini e l'apparecchio.

3 Pulite i bigodini con un panno umido e rimosvete i residui di lacca.

4 Pulite l'apparecchio con un panno umido.

Non immergere mai l'apparecchio in acqua e non versate liquido.

5 Attendete che i bigodini siano completamente asciutti prima di riporli nell'apparecchio.

#### 6 Come riporre l'apparecchio

- Assicuratevi che i bigodini e l'apparecchio si siano raffreddati e siano stati prima di riporli.
- Risolverete i bigodini nell'apparecchio.
- Ritorno a ciascuna braccio di riscaldamento vi è un cerchio che indica le dimensioni del bigodino da posizionare.
- Riponete il cavo di alimentazione avvolgendolo attorno agli appositi ganci nella parte inferiore dell'apparecchio.
- Riporre le mollette e le spille nei quattro scomparti attorno ai bigodini.

#### 7 Garanzia e assistenza

Per ulteriori informazioni o eventuali problemi, visitate il sito Web Philips all'indirizzo www.philips.com oppure contattate il Centro Assistenza Clienti Philips locale (il numero di telefono è riportato nell'opuscolo della garanzia). Qualora non vi fosse disponibile un Centro Assistenza Clienti locale, rivolgetevi al rivenditore autorizzato Philips o Personal Care contact/ il Reparto assistenza Philips Domestic Appliances & Personal Care BV.

Gefeliciteerd uw aankoop en welkom bij Philips Register uw product op www.philips.com/welcome om optimaal gebruik te kunnen maken van de door Philips geleverde ondersteuning.

#### 1 Belangrijk

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het apparaat gaat gebruiken. Bewaar de gebruiksaanwijwing om deze indien nodig te kunnen raadplegen.

#### Gevaar

• Houid dit apparaat uit de buurt van water. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van of boven een bad, wasbak, gootsteen enz. gevuld met water. Als u het apparaat in de badkamer gebruikt, haal de stekker dan na gebruik altijd uit het stopcontact. De nabijheid van water kan gevaar opleveren, zelfs als het apparaat is uitgeschakeld.

#### Waarschuwing

• Controleer of het voltage aangegeven op het apparaat overeenkomt met de plaatselijke netspanning voordat u het apparaat aansluit.

• Controleer regelmatig of het netsnoer niet beschadigd is. Gebruik het apparaat niet indien de stekker, het netsnoer of het apparaat zelf beschadigd is.

• Indien het netsnoer beschadigd is, moet u het laten vervangen door Philips, een door Philips geautoriseerd servicecentrum of personen met vergelijkbare kwalificaties om gevaar te voorkomen.

• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke capaciteiten of weinig ervaring en kennis, mits zij toezicht of instructie hebben ontvangen aangaande veilig gebruik van het apparaat, een zij de gevaren van het gebruik begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud dienen niet zonder toezicht door kinderen te worden uitgevoerd.

• Houid toezicht op kinderen om te voorkomen dat ze met het apparaat gaan spelen.

• Laat het apparaat niet onbeheerd achter wanneer het ingeschakeld is.

• Breng het apparaat altijd naar een door Philips geautoriseerd servicecentrum voor onderzoek of reparatie. Reparatie door een onbevoegd persoon kan zever gevaarlijke situaties opleveren voor de gebruiker.

• Nadat het apparaat is opgewarmd, moet u het deksel verwijderen en even wachten voordat u de eerste roller eruit haait.

• De verwarmingspenen van het apparaat worden erg warm.Voorkom contact met de huid.

• Pak de verwarmde rollers alleen vast bij de koelblijvende plastic randen. De andere delen van de rollers zijn wél heet.

• Gebruik het apparaat alleen op droog haar.

• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

• De grote rollers hebben een keramische laag. In de loop der tijd slijt deze laag langzaam weg. Dit heeft geen invloed op de werking van de rollers.

• Wacht totdat de rollers en het apparaat afgekoeld en droog zijn voordat u deze opebeurt.

• De verwarmingspenen van het apparaat worden erg warm.Voorkom contact met de huid.

• Pak de verwarmde rollers alleen vast bij de koelblijvende plastic randen. De andere delen van de rollers zijn wél heet.

• Gebruik het apparaat alleen op droog haar.

• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

• De grote rollers hebben een keramische laag. In de loop der tijd slijt deze laag langzaam weg. Dit heeft geen invloed op de werking van de rollers.

• Wacht totdat de rollers en het apparaat afgekoeld en droog zijn voordat u deze opebeurt.

• De verwarmingspenen van het apparaat worden erg warm.Voorkom contact met de huid.

• Pak de verwarmde rollers alleen vast bij de koelblijvende plastic randen. De andere delen van de rollers zijn wél heet.

• Gebruik het apparaat alleen op droog haar.

• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

• De grote rollers hebben een keramische laag. In de loop der tijd slijt deze laag langzaam weg. Dit heeft geen invloed op de werking van de rollers.

• Wacht totdat de rollers en het apparaat afgekoeld en droog zijn voordat u deze opebeurt.

• De verwarmingspenen van het apparaat worden erg warm.Voorkom contact met de huid.

• Pak de verwarmde rollers alleen vast bij de koelblijvende plastic randen. De andere delen van de rollers zijn wél heet.

• Gebruik het apparaat alleen op droog haar.

• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

• De grote rollers hebben een keramische laag. In de loop der tijd slijt deze laag langzaam weg. Dit heeft geen invloed op de werking van de rollers.

• Wacht totdat de rollers en het apparaat afgekoeld en droog zijn voordat u deze opebeurt.

• De verwarmingspenen van het apparaat worden erg warm.Voorkom contact met de huid.

• Pak de verwarmde rollers alleen vast bij de koelblijvende plastic randen. De andere delen van de rollers zijn wél heet.

• Gebruik het apparaat alleen op droog haar.

• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

• De grote rollers hebben een keramische laag. In de loop der tijd slijt deze laag langzaam weg. Dit heeft geen invloed op de werking van de rollers.

• Wacht totdat de rollers en het apparaat afgekoeld en droog zijn voordat u deze opebeurt.

• De verwarmingspenen van het apparaat worden erg warm.Voorkom contact met de huid.

• Pak de verwarmde rollers alleen vast bij de koelblijvende plastic randen. De andere delen van de rollers zijn wél heet.

• Gebruik het apparaat alleen op droog haar.

• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

• De grote rollers hebben een keramische laag. In de loop der tijd slijt deze laag langzaam weg. Dit heeft geen invloed op de werking van de rollers.

• Wacht totdat de rollers en het apparaat afgekoeld en droog zijn voordat u deze opebeurt.

• De verwarmingspenen van het apparaat worden erg warm.Voorkom contact met de huid.

• Pak de verwarmde rollers alleen vast bij de koelblijvende plastic randen. De andere delen van de rollers zijn wél heet.

• Gebruik het apparaat alleen op droog haar.

• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

• De grote rollers hebben een keramische laag. In de loop der tijd slijt deze laag langzaam weg. Dit heeft geen invloed op de werking van de rollers.

• Wacht totdat de rollers en het apparaat afgekoeld en droog zijn voordat u deze opebeurt.

• De verwarmingspenen van het apparaat worden erg warm.Voorkom contact met de huid.

• Pak de verwarmde rollers alleen vast bij de koelblijvende plastic randen. De andere delen van de rollers zijn wél heet.

• Gebruik het apparaat alleen op droog haar.

• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

• De grote rollers hebben een keramische laag. In de loop der tijd slijt deze laag langzaam weg. Dit heeft geen invloed op de werking van de rollers.

• Wacht totdat de rollers en het apparaat afgekoeld en droog zijn voordat u deze opebeurt.

• De verwarmingspenen van het apparaat worden erg warm.Voorkom contact met de huid.

• Pak de verwarmde rollers alleen vast bij de koelblijvende plastic randen. De andere delen van de rollers zijn wél heet.

• Gebruik het apparaat alleen op droog haar.

• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

• De grote rollers hebben een keramische laag. In de loop der tijd slijt deze laag langzaam weg. Dit heeft geen invloed op de werking van de rollers.

• Wacht totdat de rollers en het apparaat afgekoeld en droog zijn voordat u deze opebeurt.

• De verwarmingspenen van het apparaat worden erg warm.Voorkom contact met de huid.

#### Norsk

Gratulerer med kjøpet og velkommen til Philips Håv. Du er nå f.årl nyet av stallet som Philips håv. Du kan registrere produkt ditt på www.philips.com/welcome.

#### 1 Viktig

Les disse brukerinstruksjonene nøye før du bruker apparatet, og ta vare på dem for senere referanse.

#### Fare

• Hold dette apparatet unna vann, ikke bruk det i nærheten av eller over vann i badekar, vasker, kumner osv. Når du bruker apparatet på badet, må du ta ut kontakt etter bruk. Nærheten til vann er en risiko, selv om apparatet er slått av.

• Apparatet må aldri senkes ned i vann, og du må heller ikke helle vann på det.

• Avsarv

- For du kobler til apparatet, må du kontrollere at spenningen som er angitt på apparatet, stemmer overens med nettspenningen.

• Kontroller ledningen jevnlig, ikke bruk apparatet hvis støpselet, ledningen eller selve apparatet er skadet.

• Hvis ledningen er ødelagt, må den alltid skiftes ut av Philips, et servicecenter som er godkjent av Philips, eller lignende kvalifisert personell, slik at man unngår farlige situasjoner.

• Dette apparatet kan brukes av barn over åtte år og av personer med nedsatt sanskevisse eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer med manglende erfaring eller kunnskap, dersom de får instruksjoner om sikker bruk av apparatet eller tilsyn som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke leke med apparatet. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

• Lever alltid apparatet til et servicecenter som er autorisert av Philips, hvis det må undersøkes eller repareres. Hvis apparatet repareres av ukvalifiserte personer, kan dette føre til svært farlige situasjoner for brukeren.

• Vær oppmerksom på at apparatet er utstyrt med sikkerhetsfunksjoner som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal ikke utføre rengjøring eller vedlikehold uten tilsyn.

• Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn mens det er slått på.

#### 6 Garanti e service

Hvis du trenger service eller informasjon, kan du gå til Philips Internetsider på www.philips.com eller til kontakt med Philips kundstøttecenter i ditt lokale Philips forhandler- eller servicevedleggsvare Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.

#### Português

Parabéns pela compra do seu aparelho e bem-vindos à Philips! Para ir ao máximo partido da assistência oferecida pela Philips, registre o seu produto em: www.philips.com/welcome.